

一伙人在高速公路服务区频频行窃，当他们慕名来洛赏花时，被便衣警察识破“真身”——

来洛赏花，7人跨省盗窃团伙栽了

□记者 邓德洪 张喜逢 通讯员
许鹏飞

本报讯 短短19天，一伙人驱车沿高速公路南下跨七省，在服务区大肆盗窃车辆里的财物，无一失手。没想到，他们慕名在洛赏花时，不经意间说的“行话”，让擦肩而过的便衣民警听出了“来头”，最后全部落网。

据市巡警支队七大队负责人说，25日13时许，便衣民警在王府井百货附近巡查时，三四名男子从民警身旁经过，嘴里说着外人听不懂、盗窃惯犯常说的一些“行话”。这让民警顿时警觉，暗中跟踪

观察。20分钟后，这伙人从商场购物出来，驱车前往中州路一公园门外，与另外一辆车在此处会合。

随后，两车沿中州路向东行驶，欲离开我市。民警根据种种迹象推断，这伙人很可能是盗窃团伙。鉴于路面人多车多，为慎重起见，暗中布控的民警继续驱车跟踪，车行至高速公路入口附近时，民警驾车将其拦截，从其车后座下查获散乱的现金12万余元，并从后备箱内查获笔记本电脑、撬盗用的“十字锥”等作案工具。

警方初步调查得知，7名嫌疑人系内蒙古包头人。6日，他们驾驶着牌号为蒙B-BB178的黑色三

菱轿车和蒙B-P8096的黑色桑塔纳轿车，从包头出发，沿高速公路向南行驶，跨七个省，在高速公路服务区大肆撬盗车辆财物。

25日，这伙人途经洛阳时，看到路边广告牌上正宣传牡丹花会，便商量来洛游玩赏花，顺便休息一下，孰料无意中说出的“行话”被便衣民警听懂，让他们露出“真身”。

警方提醒本地市民和来洛游客，如果此前驾车在高速公路服务区遇到财物被盗等类似情况，请拨打电话13838816968与张警官联系，以便警方追查落实，及早退还失主财物。

市政快递：你反映我急办！

市民许先生反映：关林市场白圭南街康复门诊所门前有个窨井向外冒污水。

市城市监察管理局：已通知相关部门，要求限期疏通。

市民符先生反映：黄河路与凯旋路交叉口路中间有一个井盖丢了，希望相关部门尽快补一个。

市城市监察管理局：经现场调查，该井盖并未丢失而是错位，目前市容巡查人员已将其归位。

市民郭先生反映：九都路与玻璃

厂路交叉口向西约100米处的人行道上，雨天过后形成了一个大坑。

市城市监察管理局：市政建设集团公司已将大坑回填完毕。

市民赵先生反映：唐宫西路小学门口一段路上有许多小商贩占道经营，非常影响通行。

市城市监察管理局：已通知西区管委会，要求切实加强对该路段的管理，确保道路畅通。

市民王女士反映：七一南路西工区双语实验幼儿园大门口，有一

个窨井盖丢失了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知相关单位，目前井盖已补上。

(记者 杨海彤 整理)



“错位”的牡丹

昨日，记者在市区东出入口道路两侧看到，路灯上悬挂的部分牡丹装饰画，有的是一溜顺儿，有的则是上下颠倒，看着非常不美观！

记者 梅占国 摄

欧亚达家居 员工为西南旱灾区和玉树地震灾区捐款55万元

4月23日，武汉工商业联合会组织了武汉地区民营企业为青海玉树地震灾区捐款。集团副总裁万毛毛受集团董事长兼总裁徐良喜的委托，代表欧亚达集团现场捐款30万元，支援灾区人民抗震救灾、重建家园。

对社会的爱，是对世间所有美好事物的回报。3月29日，欧亚达集团领导和全体员工第一时间响应武汉团市委、《武汉晚报》与武汉市青少年发展基金会联合倡议的“捐出一元，送旱灾区孩子一瓶水”活动。欧亚达董事长兼总裁徐良喜向西南旱灾区捐款10万元。随后集团全体员工进行捐款，全国9城17店、欧亚达徐东古玩城、欧亚达家具制造有限公司等联动，3000多名员工全线参与本次捐款活动，共捐得善款近15万元。

欧亚达集团徐良喜先生在不同场合语重心长地说：“企业不是我一个人的，是社会的。企业创效益了，不能忘记回报社会，造福于民！”18年来，欧亚达集团累计向社会捐款近3000万元，先后为社会修桥修路，学校建设捐赠善款近2000万元，还捐资1000多万元兴建“晓春学校”，实现了多年的夙愿，为使家乡的孩子一样能平等享受到高水平的教育，为推进祖国教育事业的发展，奉献出了自己的一颗热忱的赤子之心！汶川地震时，徐良喜先生以个人名义为灾区人民捐助30万元赈灾……

“把美好生活带回家”，欧亚达家居以最简单的言语向我们阐释了生活的真谛：幸福的生活离不开一个美好的家。欧亚达

家居洛阳店作为欧亚达集团全国9城17店的一份子，始终秉承集团造福民众，爱心奉献，承担责任的社会经营理念，在“五一”期间推出返现、抽奖活动，为广大民众提供了一个直接受益的机会；且积极响应政府“抗旱救灾”和“抗震救灾”号召，尽心竭力为灾区奉献出欧亚达人的一片爱心。

欧亚达家居对生活负责，更对社会负责。作为一个飞速发展的企业，欧亚达家居一直不懈地追求自身服务品质的提高，以自己的实际行动引领规范着本行业的健康发展，同时也本着“取之社会，回报社会”的原则，主动承担起社会责任，力所能及地帮助需要帮助的朋友，以实际行动做出了一个优秀企业的郑重承诺。作为洛阳时尚家居行业的领跑者，欧亚

达家居洛阳店对所销售的家具皆设置了环保质量门槛，这样保证了消费者能在环保的卖场环境中购买到环保的家具产品。加之商场经营品类的完善和服务水平的不断提升，增加了欧亚达家居洛阳店品牌实力和在行业内的影响力，使商场一站式购物平台更趋完善！

有爱才有家，有家才能将幸福传承，欧亚达家居坚信，只有坚持“做百年企业，创世界品牌”，坚持锐意创新，责任为重，一切为消费者满意，毫无保留地奉献自己的一份爱心，承担更多的企业责任、行业责任以及社会责任，同时引导更多的企业、更多人用心去关怀社会、关爱家庭，才能让所有中国家庭实现他们心中那些美好的梦想。（欧文）

洛房市商预字第Y08-015号



观景名座 经济价发售！

特价3668元/m²起 * 火热进行中……

抢购热线：62699991/65236666

发展商：帝华企业集团 开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司 接待地址：九都路与珠江路交叉口东行20米路南